Referat bestyrelsesmøde 020621
Tørring Rideklub
Deltagere: Lars Golczyk, Bodil Andersen, Else Marie Frandsen, Søs Bach,
Fraværende: Lone Jensen, Leon Lynnerup, Charlotte Præstgaard (akut afbud)
Referent: Maiken Pedersen

Info fra dagligdagen og økonomi
Mere deling på vores sociale medier. Bruge Øster Tørslev og Gjerlev grupperne til promovering.
Information om, at vi har plads til hold og også gerne tager imod ønsker til hold efter sommerferien – reklameres for på sociale medier. Vi skal være lidt mere aktive på at få flere medlemmer og ryttere.
Vi har mulighederne, så det er med at få det bedste ud af det!
Vi har fået en del nye medlemmer, som rider både eneundervisning og holdundervisning.
Vi kan se på økonomien, at der er kommet flere aktive ryttere – så det går godt. Vores økonomi ser flot ud, når vi tænker på, at vi har haft lukket pga. corona og heller ikke har holdt stævner.
Der er kommet 2 nye elevheste, som passer ind ift. det vi allerede har. Vi har byttet Tarik ud, fordi den i længden ikke passede ift. vores ryttere.
Vi holder sommerafslutning d. 18. juni kl. 16.00 – 18.00. Vi har lagt op til, at man skal tage venner og familie med. Vi tager kun 25 kr. pr. næse og så er der kaffe og kage. Vi håber, vi kan lokke lidt nye til ved at tilbyde ridetur og en sjov oplevelse med ponygames.
Der er lavet opslag på hjemmeside og Facebook, med en reminder om bl.a. adgang og fodring til fold, springning, orden osv. Undervisere skal nævne det til undervisning, så vi er sikre på, at vi kommer rundt til alle.
Klubbladet bliver delt ud før sommerferien, så vi kan få informeret om, at Pia stopper. Der er også lagt op til, at rytterne kan sige farvel til hende til sommerafslutningen.
Flere parter – vi har 11 elevheste, hvor der kan være part på. Der må maks. være 2 pr. hest. Vi har 6 partryttere lige nu.
Sponsor
Lars vil gerne gøre en indsats for at få flere sponsorer. Det er en god måde at få mere gang i rideklubbens økonomi, så vi skal være mere aktive på at få skaffet sponsorer – også til stævner. Der er ikke gjort en aktiv indsats i lang tid.
Sponsorpris for skilt skal hæves til 1.000 kr. om året.
Maiken sørger for at opdatere sponsorfolder, så den kan deles ud.
Torben og Maiken laver en leverandørliste og liste over nuværende sponsorer til Lars.
Vi skal have funder du af, om vi er oprettet hos OK tankkort. Alle i bestyrelsen kan gøre noget aktivt for, at vi kan få støtte igennem OK. OK møder også gerne op til stævner/arrangementer og ”facer” for at hjælpe med tankkort.

Næste bestyrelsesmøde er d. 18.08.21 kl. 16.00 – 17.00.
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